

МИР ВОКРУГ НАС

На парламентских выборах в Венгрии убедительную победу одержала правящая партия ФИДЕС (Венгерский гражданский союз), получившая около 68 % голосов. Находясь у власти последние 8 лет социалисты поддержало всего 15 % избирателей. После объявления результатов выборов руководство Социалистической партии Венгрии подало в отставку.

Германия и Франция настаивают на введении жёстких условий оказания экономической помощи Греции в размере 45 миллиардов евро, требуя от греческого правительства резкого сокращения социальных расходов – зарплат, пособий и субсидий. Тем временем в стране нарастают акции протеста против действий властей и давления руководства Евросоюза. В первые дни мая транспортное движение в Греции парализовало 48-часовая забастовка.

56 % жителей Германии против предоставления помощи Греции. По мнению многих немцев, это может привести к падению уровня жизни в их собственной стране. ФРГ должна выделить 22 миллиарда евро.

Возобновилось авиасообщение между Лондоном и Багдадом, прерванное 20 лет назад после нападения Ирака на Кувейт. Самолёт иракской авиакомпании благополучно приземлился в лондонском аэропорту Гатвик. Планируется осуществлять полёты по данному маршруту два раза в неделю.

В афганской провинции Кундуз неизвестный бросил газовую шашку в помещение школы для девочек. К счастью, никто серьёзно не пострадал. Власти Афганистана возложили ответственность за эту диверсию на радикальное исламское движение «Талибан», которое выступает против женского образования. Однако талибы отрицают свою причастность к теракту.

На проведение военного парада в Москве было ассигновано 120 миллионов рублей. В частности, для разгона облаков над российской столицей задействовали 10 самолётов.

В России вступили в силу законы о компенсации за затягивание судебного процесса. Теперь жертвы судебной волокиты могут претендовать на возмещение своих убытков, как и пассажиры опоздавшего транспорта.

Председатель Госсовета Кубы Рауль Кастро отправил в отставку ряд министров правительства страны. Незадолго до этого был уволен генеральный прокурор.

Российские спасатели из Сахалинской области предложили английской компании «Бритиш петролиум» свою помощь в ликвидации нефтяного пятна в Мексиканском заливе. В операции планируется задействовать специальное судно.

Премьер-министр Украины Н.Азаров заявил, что действия предыдущего правительства нанесли государству убытки в размере 100 млрд. грн., а Ю.Тимошенко и «должностные лица» «должны понести уголовную ответственность за это». Н.Азаров отметил, что действия оппозиции в парламенте были обусловлены попыткой избежать ответственности. «Это конец их политической и криминальной карьеры», – считает премьер.



Сессионные скандалы.

Читайте на 2-ой странице! >>>

ИЗ ЗАЛА СУДА

ДЕЛО ШИШКИНА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

20-21 апреля в Киевском районном суде города Одессы прошли очередные заседания по уголовному делу бывшего заместителя городского головы и неформального лидера недавно распавшейся горсоветской «разноцветной коалиции» В.Шишкина. В ходе них в качестве свидетелей выступили ближайшие соратники подсудимого – «и.о. мэра» И.Рудниченко, её первый заместитель В.Бавицкий, экс-первый зам. мэра С.Перверза и некоторые другие лица.

В своих показаниях Ирина Фёдоровна продемонстрировала странную забывчивость. Ну, не помнит она ни того, когда перераспределяла обязанности между заместителями городского головы, ни «исторического» разговора в её кабинете с участием В.Шишкина и потерпевшей! Правда, выяснилось, что разговор такой не только имел место 30 мая 2008 года, но и был записан на диктофон. И запись эту И.Рудниченко давали прослушать представители правоохранительных органов.

Судя по вопросам, которые задавали свидетелям шишкинские адвокаты, они стремятся доказать, что их подсудимый не обладал официальными полномочиями на руководство фондом коммунального имущества и, следовательно, на результаты конкурса на право аренды повлиять никак не мог. Таким

образом, «получая» деньги за «решение проблемы», он действовал не как должностное, а как частное лицо. Поэтому речь должна идти не о взятке, а об обыкновенном мошенничестве. Типа того, что забегал в исполком «мальчик с улицы», выманил у «клиента» деньги, а проблема решилась сама собой без какого-либо его участия...

«Ну, и какая разница? Ведь подсудимый всё равно совершил преступление», – скажет иной читатель. А разница есть и очень существенная. В том случае, если суд признает Вовчика виновным в получении взятки в крупном размере, ему «светит» от 5 до 10 лет лишения свободы с конфискацией имущества и запретом на срок до 3 лет занимать определённые должности. Если же Шишкина признают обычным мошенником, то в худшем случае ему грозит отсидка от 3 до 8 лет, а в лучшем – до 3-х или вообще денежный штраф без конфискации и прочих неприятностей. Поэтому адвокатам есть ради чего напрягаться, а Вовчику – тратить оставшееся из того, что было найдено «честным и непосильным трудом»...

Когда состоится очередная «раунд» шишкинского процесса, мы узнаем уже в скором времени.

Зинаида МАРКОВА, «Наша магала» (С некоторыми сокращениями)

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Уважаемые земляки! Поздравляем вас со светлыми весенними праздниками – Днём труда – Первомаем и Днём Победы в Великой Отечественной войне! Желаем счастья, крепкого здоровья, мира и благополучия, осуществления всех лучших надежд и планов.

Депутатская группа «Русь», Измаильские организации партий «Русский Блок» и «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ), Измаильское Пушкинское общество, Областная общественная организация «Русский Союз Причерноморья», Измаильское отделение Русского Движения Украины, редакции газет «Придунавье» и «Придунайский край»

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

РАЗМЫШЛЕНИЯ ПО ПОВОДУ ОДНОГО ОТЧЁТА

27 апреля в «Собеседнике Измаила» я прочитал информацию об отчётной пресс-конференции депутата горсовета А.Абрамченко. Из выступления явствует, что эта статья написана на основе его высказываний. Конечно, отчёт как отчёт. Многие депутаты теперь отчитываются на страницах газет, и это нормально.

Только после прочтения отчёта А.Абрамченко возникает много вопросов. Например, он говорит: «Измаильский городской совет за время своих полномочий принял более 3 тысяч решений, при этом более 800 из них были приняты за отчётный период. Как депутат (...) я принимал активное участие в рассмотрении этих вопросов». Но, во-первых, совершенно непонятно, сколько решений подготовил лично А.Абрамченко. У меня возникло твёрдое впечатление, что ни одного. Иначе бы он назвал конкретные решения (как это делают другие депутаты), а не приписывался бы к работе всего горсовета. Во-вторых, из городских газет я знаю, что чуть ли не половина решений принимается на сессиях вообще без обсуждения. Так в рассмотрении каких конкретно вопросов участвовал А.Абрамченко? Всех подряд, в том числе и тех, которые не рассматривались?

Этот депутат также путает депутатскую работу со своим бизнесом. Если его частное предприятие оказывало некоторым лицам и организациям материальную помощь, то это – не общественно-политическая деятельность, а благотворительность. По нормам христианской этики нехорошо бахвалиться тем, что дал кому-то подаяние. Например, я иногда подаю нищим. Так что мне теперь в газете об этом писать?

В конце «отчёта» сообщается, что А.Абрамченко выступал как председатель городской организации политической партии «Сильная Украина». Но избирался он в горсовет по спискам совсем другой партии – партии «Трудовая Украина». Получается,



Кадр из видеозаписи, сделанной участником собрания горожан 22 мая 2004 года

что он сейчас отмежевался от своих соратников и от программы, за которую проголосовало три с лишним процента горожан. Принципиальный политик в таком случае сложил бы депутатские полномочия. Например, В.Жиров, когда перешёл из СПУ в «Народную самооборону», покинул горсовет и со своей бывшей партией спорить не стал.

Но в этом случае говорить о принципиальности не приходится. Как верно написала одна из газет, А.Абрамченко не был замечен в агитации за С.Тигипко, но, когда тот набрал солидный процент голосов, поспешил примкнуть к «раскрученному политику». Можно вспомнить и поведение этого деятеля 22 мая 2004 года, когда на собрании горожан по поводу проведения местного референдума он выступил в качестве «танцора оригинального жанра» и своими по сути хулиганскими действиями сорвал данное мероприятие. Участвовал А.Абрамченко и в свержении законно избранного мэра Г.Дубенко.

Так что я лично этому претенденту на мэрский пост не верю и голосовать за него не буду.

А.ПОКРЫШКИН, горожанин

ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА

"ОТКРЫЛИ АМЕРИКУ!"

Измаильский горисполком недавно заинтересовался судьбой квартир одиноких стариков, переданных ими до 2005 года городской громаде после поступления в территориальный центр (дом престарелых). Начальнику МБТИ В.Слепнёву было поручено подготовить соответствующую информацию. По представленным им данным, за период до 2005 года город получил от обитателей терцентра 13 квартир. Восемь из них в установленном порядке были переданы гражданам, состоявшим на квартирном учёте. Судьба остальных пяти квартир неизвестна. В итоге было решено их найти, обследовать и выделить нуждающимся в жильё очередникам, которых в городе немало. Почему члены исполкома нынешнего созыва только на 4-ом году своей «бурной деятельности» озаботились этой проблемой? Видимо, раньше не до того было: все силы на борьбу с мэром ушли.

А ПАРОХОДСТВО ВСЁ «ПЛЫВЁТ»

В конце апреля состоялась очередная смена власти в ОАО «УДП». Приказом Минтрансвязи исполняющим обязанности председателя правления – президента пароходства назначен Ю.Развозчик. Экс-президент В.Сухоненко без работы тоже не остался. Ныне он – советник министра по Дунайскому региону. Ю.Развозчик заверил руководящие кадры УДП, что «больших перестановок в коллективе не будет», и пообещал через три месяца подвести первые итоги своей работы.

РЕШЕНИЕ СУДА НЕ ИСПОЛНЕНО

25 марта выступило в законную силу постановление Измаильского горрайонного суда от 9.12.2008 г., в соответствии с которым деление торговых мест на погонные и квадратные метры для взимания рыночного сбора признано незаконным. Однако, как сообщил представитель предпринимателей, торгующих на центральном рынке, Д.Сиваченко, по состоянию на конец апреля оно не было исполнено. Дирекция рынка ссылалась на отсутствие указаний городских властей по данному вопросу. В связи с этим депутат И.Андрюханов направил депутатское обращение и.о.городского головы И.Рудниченко, в котором потребовал разобраться в ситуации и принять меры, необходимые для выполнения судебного решения.

ДОЛГИ ТЕЛЕФОННЫЕ

По данным администрации Измаильского цеха телекоммуникаций Одесского филиала ОАО «Укртелеком», абоненты Измаильского района в первом квартале текущего года задолжали связистам порядка полутора миллионов гривен. В числе должников – частные лица, учреждения и организации. Юристы Измаильского цеха подготовили более двух сотен исков и претензий на общую сумму свыше 100 тысяч грн.

ГАГАУЗСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ

В Ренийском районном Доме культуры состоялся гагаузский культурный форум. Он был посвящён 70-летию присоединения Бессарабии к Украине. В фестивале приняли участие коллективы художественной самодеятельности из единственного в районе гагаузского села Котловина и гости из Вулканешт (Республика Молдова).

ТЕНДЕНЦИИ, ОДНАКО!

По итогам минувшего года в Болградском районе отмечаются две положительные тенденции – увеличение объёмов реализации промышленной продукции и рост поголовья скота. Местные предприятия получили в целом 9,5 миллионов гривен прибыли. А в 2008 г. было 3,5 млн. грн. убытков! Особенно удачным был минувший год для Болградского винзавода. Значительный рост объёмов реализованной продукции зафиксирован также в ООО «Велес» (в 4,5 раза) и в ОАО «Пищевик» (на 24%). В сельхозпредприятиях района поголовье телят увеличилось на 23 %, ягнят – на 37 %, а поросят – на 27 %.

ЛУЧШЕ ПОЗДНО, ЧЕМ НИКОГДА

В Вилково (Килийский район) наконец-то появился проект генерального плана развития города. Его заказчиком был местный горсовет. Документ согласован с управлением архитектуры и градостроительной политики облгосадминистрации и рекомендован для дальнейшего утверждения в установленном порядке.

ПОЛУФИНАЛ ОБЛАСТНОГО КВН

В посёлке Затока Белгород-Днестровского района прошёл полуфинал Ассоциации КВН Одесской области. Первое место заняли ренийцы – команда «Рени-санс». Финальная встреча команд области состоится в мае.

С ЮБИЛЕЕМ!

21 апреля исполнилось 45 лет известному общественному деятелю нашего региона, депутату Измаильского городского совета III, IV и V созывов, председателю депутатской группы «Русь», руководителю Всеукраинского Союза общественных организаций «Новая Русь», доценту, кандидату филологических наук **Игорю Юрьевичу АНДРИАНОВУ**. И.Ю.Андрюханов известен на Украине и за её пределами также как автор 104 научных работ по проблемам русской литературы, истории отечественной и мировой культуры. От всей души желаем Игорю Юрьевичу долгих лет жизни, крепкого здоровья, успехов в общественно-политической и научной деятельности, счастья и материального благополучия!

Совет СОО «Новая Русь», Измаильские городские организации Партии «Русский блок» и Партии «Русь», Измаильская, Болградская и Килийская районные организации Партии «Русский блок», Областная общественная организация «Русский Союз Причерноморья», Измаильское Пушкинское общество

НЕЗАВИСИМЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ

Все или почти все согласны сегодня с тем, что Америка в качестве мировой империи близка к закату. Но вопрос о том, сохранятся ли США в этом случае как единое государство, остаётся пока без ответа. Как принято говорить, возможны разные сценарии.

Каждый, если можно так выразиться, нормальный человек, наверное, посмеивается про себя, читая очередную статью или интервью профессора Дипломатической академии МИД России, доктора политических наук Игоря Панарина. 2010 год — это последний год существования Соединённых Штатов, экономика и доллар вот-вот рухнут, а страна развалится на несколько отдельных независимых государств.

Верно, государства не существуют вечно. Это убедительно доказал ещё грек Полибий (ок. 200 — ок. 120 гг. до н. э.) во «Всеобщей истории». Исключение он сделал только для Рима, в котором ему отнюдь не плохо жилось, и, понятно, ошибся.

Однако в столь быстрый распад США, прогнозируемый Игорем Панариным, всё же как-то не верится. Впрочем, даже в 1991 году многие люди не верили, что с карты мира исчезнет Советский Союз, а его всё-таки не стало в конце того же года.

Я не буду говорить сейчас об экономике. То, что США из кредитора превратились в самого крупного в мире должника, — 14 трлн. долларов внешнего долга, безработица официально превысила 10%, а неофициально составляет 17%; оживление происходит главным образом не на предприятиях, а на Нью-Йоркской бирже, — всё это хорошо известно. Подобные явления в США бывали неоднократно, и каждый раз страна их преодолевала.

Но вот сепаратизм в США существует и даже набирает силу.

Республика Вермонт

О существовании маленького штата Вермонт на северо-востоке США с населением 621 тыс. человек и площадью около 25 тыс. кв. километров мы что-то слышали в основном по той причине, что там ранее проживал Александр Солженицын. Теперь же появились и другие мотивы, чтобы заинтересоваться этим штатом.

В конце января этого года в Вермонте создана политическая организация, ставшая своей целью выход штата из США, — Партия Дня независимости Вермонта. Она выдвинула своих кандидатов на пост губернатора штата (Денис Стил), вице-губернатора (Питер Гарритано), а также семь кандидатов на промежуточные выборы в Конгресс, которые состоятся в ноябре.

Стил, являющийся ветераном американской армии и владельцем Свободного Радио Вермонта, заявил, что в случае победы на выборах губернатора созовёт Конвент штата, который определит необходимые меры по созданию независимого государства.

РУКИ ПРОЧЬ ОТ НАШЕЙ ГРАНИЦЫ! ЗАЯВЛЕНИЕ ПАРТИИ

Хорошо известно, что по инициативе румынской стороны вот уже несколько лет к Украине предъявляются территориальные претензии — начиная от острова Змеиный и территорий дельты Дуная. Недавно Румыния вновь заявила о своём желании пересмотреть границу с Украиной, теперь уже возле острова Майкан, после чего он

стал бы румынским, на основании изменившегося фарватера.

Однако данный остров является территориальной собственностью Украины, оговоренной и закреплённой многочисленными международными договорами и соглашениями, среди которых и украинско-румынское соглашение 2003 года, закрепля-

ющее нерушимость государственной границы. Считаем, что территориальные претензии Румынии являются ничем иным, как попыткой пересмотра итогов Второй Мировой войны и послевоенного устройства мира, что может привести к плачевным и трагическим последствиям.

Делегаты сошлись на том, что эксперимент под названием «США» провалился. Лидеры и институты государства коррумпированы, разращены, безответственны и не отвечают нуждам граждан. Соединённые Штаты должны возродиться в небольшом масштабе — «наша лояльность должна быть перестроена в пользу регионов». Делегаты

объединились, «чтобы положить конец американской империи и восстановить свободу и демократию на уровне штатов и регионов», — как объяснил организатор конвента Киркпатрик Сэл.

Делегаты выдвинули ряд принципов, которые они назвали «Декларация Чаттаногога». «Наиболее глубокие вопросы свободы человечества и управления нашего времени лежат за пределами дефиниций «правый-левый» и фактически делают старое разделение на «правых-левых» бессмысленным и мёртвым», — говорится в Декларации.

«Правилеги, монополии и власть, которые частные корпорации отобрали у правительства, угрожают... здоровью, частной собственности и свободе и уже убили американское народное самоуправление». Ответ на это только один — американские штаты «должны быть свободными и самоуправляемыми».

«Наша система управления рухнула и не может быть восстановлена»

Дэниел Миллер, председатель Националистического движения Техаса, обращаясь к событиям наших дней, говорит: «Как и в предыдущие кризисные периоды в Северной Америке, снова появятся мужественные и прозорливые мужчины и женщины с сильными характерами, которые поведут нас в будущее. Они будут отстаивать неотъемлемые права, когда мы страдаем от угнетения. Они предложат новые решения старых проблем. Они будут слушать, когда мы говорим. Они будут говорить, когда другие молчат. Они будут действовать, когда другие не могут или не хотят. Они будут мужественными, несмотря на то, что цена этого необыкновенно высока. Они помогут нам написать историю в следующие 200 лет. Они будут государственниками, а не политиками. Они придут не из нынешней политической элиты, но будут «одними из нас».

«Беспочвенная романтика», — скажет иной читатель. — «Это всё равно, что поверить Виктору Ющенко с его руками, «які нічого не крали».

Однако есть ещё конкретная социология, которая наводит на размышления. 10 сентября 2008 года газета «Los Angeles Times» привела результаты двух социологических исследований. Согласно опросам «Zogby», проведённым в июне того же года, более 20% взрослого населения США согласны с тем, что «любой штат или регион имеют право мирно отделиться от Соединённых Штатов и стать независимым государством».

Около 18% готовы «поддержать сепаратистские усилия в своём штате». Опросы же, проведённые в 2006 году «Opinion Research Corp» и телекомпаниями CNN, показали, что 71% американцев согласны с тем, что «наша система управления рухнула и не может быть восстановлена».

Виталий ДЗЮБА, г. Киев

«РУССКИЙ БЛОК»

Желание румынских политиков является односторонним, а потому не может быть справедливым.

Государственная граница Украины и Румынии незыблема! Нет — эскалации пограничных споров! Руки прочь от Майкана!

Геннадий БАСОВ, председатель Партии «Русский блок»

Желание румынских политиков является односторонним, а потому не может быть справедливым.

Государственная граница Украины и Румынии незыблема! Нет — эскалации пограничных споров! Руки прочь от Майкана!

Геннадий БАСОВ, председатель Партии «Русский блок»



Испанский невропатолог Хуан Гомес Алонсо объявил, что открыл тайну «графа» Дракулы, которого на Западе многие века

РЕЗОНАНС ЧУДЕСА, ДА И ТОЛЬКО!

нами субъектов предпринимательской деятельности», и дан их перечень. Это — ЧП Брыксин, Гергий, Курганов, Филибоиченко, Постарниченко, Самур. Так и перечислены они без инициалов! В общем, «вам надо — вы и ищите!»

Зато в письме КП «Жилсервис-2» было указано, что инженерные сооружения (крыши,

технические чердаки, парапеты и т.п.) многоквартирных домов сданы «в использование» по договору от 01.06.2009 г. СПД Я.Лизанчук «жк» за 2000 гривен в год! Однако по состоянию на 10 декабря прошлого года

«оплата на расчётный счёт КП «Жилсервис-2» ... «пока не поступала». Непрояснённым остался вопрос о количестве домов. Итак, продолжение следует...

О.НИКИТИНА, г. Измаил

загадки истории

ДРАКУЛА БЫЛ БОЛЕН БЕШЕНСТВОМ?

считают вампиром. Правда, следует отметить, что на самом деле никакой тайны и не было.

Господарь Влад Цепеш, правивший в 50-60-е годы XV века Мутьянской землёй (Восточной Валахией, находившейся под властью Молдавии), отличался коварством и садистской жестокостью. За это он и был, как писал русский дипломат того времени Фёдор Курицын, прозван Дракулой, что в переводе с «мутьянского языка» означало «дьявол».

Однако ни графом, ни вампиром Влад Цепеш не являлся. Да и в Трансильвании никогда не жил. Ни одного случая питья им крови Ф.Курицын в своей «Повести о мутьянском воеводе Дракуле» не зафиксировал. Зато много чего написал о реальных «странностях» господара, например, о манере обедать в обще-

стве ... трупов казнённых.

Дракула много воевал с турками и венграми. В отместку придворные борзописцы венгерского короля сочинили легенду о «графе-вампире», которая впоследствии распространилась по всей Европе. Мировую «славу» этот мрачный образ обрёл, благодаря ирландскому писателю-массона Брэму Стокеру...

Но вернёмся к открытию испанского врача. Изучив историческую литературу, Алонсо обнаружил, что появление легенд о вампирах совпадает со вспышками эпидемий бешенства. Учёному удалось объяснить поведение «вампиров» проявлением симптомов этой болезни. Боязнь чеснока и света он приписывает сверхчувствительности, характерной для больных бешенством. Чрезмерная возбудимость и привычка

бодрствовать по ночам могут быть следствием воздействия болезни на соответствующие участки мозга. Даже «укус вампира» — это всего лишь рефлекс, свойственный людям с повышенной сексуальной активностью. Именно через укус и передавался вирус бешенства, содержащийся в слюне больного. Так «вампиры» заражал «вампиризмом» свои жертвы.

Алонсо отмечает, что больные бешенством реагируют на воду, свет, запахи, звуки судорогами лицевых и связочных мускулов, из-за которых появляются характерный оскал, хрипы и пена у рта.

Версия испанского исследователя в общем-то не противоречит реальным историческим данным о Дракуле. Деспот-изувер вполне мог быть болен бешенством.

И.ТОКАРЕВ, г. Измаил

ВОЙНА ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ



21 апреля в Городском дворце культуры г. Тирасполь (ПМР) состоялась встреча воспитанников детской художественной школы им. Фойницкого и ветеранов Великой Отечественной войны Александра Иосифовича Финочки и Леонида Никифоровича Блазур. Она была организована благотворительным фондом «Планета детей» в рамках международной акции «Русский мир — память сердца». В ходе встречи был показан документальный фильм «Всё, что было не со мной, помню...», героями которого стали учащиеся Бендерской гимназии № 2 им. Пушкина. Он создан БФ «Планета детей» при технической поддержке Первого республиканского телеканала.

Авторов рисунков и героев документального фильма объединяет интерес к истории Великой Отечественной войны, к истории своих семей. В рисунках и сочинениях, которые во время съёмки писали на уроке литературы школьники, отразился взгляд поколения XXI века на события 65-летней давности.

«Великая Отечественная война глазами детей, не видевших войны, представленная сегодня в кадрах документального кино и в рисунках, придаёт нам, ветера-

нам, уверенность в том, что история войны будет сохранена и не будет подвержена пересмотру. Новое поколение детей не позволит это сделать», — подвёл итог встречи А.И.Финочко.

По материалам Пресс-службы МСРС

АНЕКДОТЫ

У бывшего мэра одного провинциального города было два кумира — Наполеон и Гитлер. И вот что интересно — оба они плохо кончили: один умер в заточении на острове Святой Елены, а второй в буквальном смысле «сгорел на работе» — во дворе рейхсканцелярии. К чему бы это?

Плохая примета: ездить ночью в лес... в багажнике.

Тёща как-то говорит зятю: — Каждый вечер ты рассказываешь детям сказки. Не мог бы ты объяснить, почему все они оканчиваются одинаково: «Они поженились и жили счастливо потому, что невеста была сиротой?»

Стать интеллигентом очень просто: надо выкинуть из машины бейсбольную битку и вместо неё положить красивую металлическую клюшку для гольфа...

Америка. Кардиолог приехал в автомастерскую. Мастер осмотрел его машину и сказал: — Вот я мотор перебираю, и ты мотор перебираешь, только человеческий. Почему тебе в 4 раза больше платят?

Кардиолог кивнул, включил зажигание и сказал мастеру: — А попробуй при работающем движке перебери!

— Пожалуйста, сделайте гравировку на кольце: «Клаве от Гены».

— Я бы посоветовал Вам написать короче: «От Гены»...

Газета зарегистрирована Одесским областным комитетом по печати и информации 27 февраля 2002 г. Свидетельство ОД 762.

Адрес редакции: 68600, Одесская обл., г. Измаил, главпочтамт, а/я 73. E-mail: rus.dunay@ukr.net

Учредитель — О.И.ЛАБУНЬКО. И.о. редактора — О.И.ЛАБУНЬКО.

Отпечатано в ООО «Арт-Ю». 68700, г. Болград, ул. А.Христова, 13.

Ответственность за достоверность изложенных фактов и соблюдение законодательства о государственной тайне несут авторы публикаций.

Бесплатно. Тираж — 1500. Заказ №